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1995-ben az Anest Zrt. alapítói azzal 
az elhatározással kezdték el új vállalkozá-
sukat, hogy egyesítsék a világ legnagyobb 
volumenű faiparigép-gyártójának, az 
SCM-nek a világpiacon szerzett tapasz-
talatát egy olyan tradicionális családi 
vállalkozás gyakorlatával, amely három 
generáción át készített gépeket a magyar 
asztalosszakmának.

Összefonódott történelem

Az Anest telephelye Gödön

Még nem nyert bizonyítást az a 
városi legenda, mely szerint a 
Ferrari szervizeiben dolgozók-
nak még a vére is pirosabb az 
átlagnál. Az azonban biztos, 
hogy bárhol is legyen a világon 
az a műhely, a szerelők számá-
ra az autócsodák javítása nem 
csak munka... hiszen tudják, a 
tulajdonosoknak a Ferrari többet 
jelent „egyszerű” autónál.

Múlt és jövő. Az Anest 16. Ligno Novum vásárdíját a L’invincibile gépcsaláddal nyerte

Cselényi József huszárkapitány volt, 
aki az 1950-es évek elején saját üzemet 
indított Kőbányán, és fagylalt-, majd kö-
tőgépeket gyártott. Egy idő után egyik 
sem bizonyult elég jó üzletnek, így az 
ezermester padlócsiszoló masinák gyár-
tásába fogott. A panelházépítés kezde-
tén minden lakásba mozaikparkettát 
fektettek le, de a csiszoláshoz szükséges 
technikáról megfeledkezett a házgyár. 
Cselényi úr ekkor állt elő egy olyan szer-
kezettel, amelyet a mai napig Cselényi-
féle parkettacsiszolóként ismernek és 
használnak. Körülbelül az olasz SCM 
fölfutásával egy időben, 1964–67-ben 
a magyar külkervállalatok már Svájcba 
szállították a Cselényi-műhelyből kikerü-
lő kombinált gyalugépeket. Az évtized 
végén ő volt az egyetlen, aki magánsze-
mélyként állított ki a BNV-n.

Fia, az ifjabb Cselényi, aki már 
műszaki végzettséggel rendelkezett, 
szintén édesapja szakmájában kezdett 
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Az Anest lett 2007-ben az év SCM-kereskedője

Cselényi-műhely

dolgozni, majd amikor az ő fia, Cselényi
József is megszerezte a kellő tapasztala-
tot a nagyszülői és szülői műhelyekben, 
akkor ő szintén saját üzemegységet 
nyitott. Eljött azonban az a pont, amikor 
rá kellett jönnie, hogy az olasz céggel, 
amelyik a nagyapjával egy időben, de 
ezer kilométerrel nyugatabbra, egy 
homlokegyenest más politikai környe-
zetben vágott bele a gépgyártásba, nem 
konkurálhat. A kis darabszámú termelés 
miatt a Cselényi-gépek árai nem vehet-
ték föl a versenyt az SCM tarifáival, így 
1995-ben megszületett a megállapodás 
a két cég között.

Sok olyan vevője van az Anest Zrt.-
nek, aki annak idején Cselényi József 
pincéjéből vette az első gépét, ma már 
nagyvállalkozó, és csak SCM-et vásárol. 
Kitartottak a Cselényi házaspár mellett, 
mert az ő üzletpolitikájuk kitartott a mi-
nőség mellett. Az Anest Zrt. célja azóta 
is az, hogy gazdaságosan és hatékonyan 
valósítsa meg a megrendelők vágyait, 

hogy a telepített gépek már az első 
pillanattól kezdve úgy illeszkedjenek 
a műhely rendszerébe, mintha mindig 
is ott lettek volna. 2007-ben a társa-
ság szerelői 420 hiányzó láncszemet 
pótoltak – ennyi új gép beüzemelését 
végezték el.

Az Anest számára az igazi munka 
persze csak ezután kezdődik. A teljes 
körű szerviz és gyártmánytervezési 
szolgáltatás mellett a cég szakemberei 
oktatást is végeznek. Ezt az after sales 
és technikai támogatást ma már az SCM 
is kínálja kiemelt vásárlóinak. Az olasz 
gépgyártó 56 éve készült el első faipari 
masinájával, amelyet kétmillió másik 

előállítása és eladása követett. Az első 
gépcsalád a L’invincibile (Legyőzhetet-
len) nevet kapta, és az SCM exkluzív 
márkája lett, miután a legmagasabb 
minőséggel és a legújabb fejlesztési 
eredményekkel vívta ki elismerését 
az egész világon. Ma így hívják azt az 
exkluzív klubot is, amelynek tagjai egy 
klubkártyával igazolják, hogy jogosultak 
a felső kategóriás szolgáltatáscsomag-
ra. Széles termékválasztékának, és a 
képzett, kiterjedt értékesítési hálózatá-
nak köszönhetően az SCM és az Anest 
Zrt. olyan megbízható partnerek, akikre 
üzleti fejlődésük során a faipari üzemek 
bátran támaszkodhatnak.

Megjelent az Anest és az SCM 
2008-as gépkatalógusa! 

Önhöz még nem jutott el?

Kérje saját példányát  a 27/345-292 számon!

ANEST Kereskedôház Zrt.
2131 Göd, Pesti út 49.,
Telefon: (06-27) 345-292
www.anest.hu
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